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            ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

            
                Το τμήμα συντηρήσεων επαγρυπνεί για την απόλυτη ασφάλεια στη λειτουργία των εγκαταστάσεων και το ολοκληρωμένο service για τον ανελκυστήρα.
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            ΕΠΙΣΚΕΥΗ

            
                Οι βλάβες που χρήζουν επισκευής, μελετώνται από το ειδικό τμήμα της εταιρείας και επισκευάζονται άμεσα με υψηλής ποιότητας υλικά.
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            ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

            
                Εξειδικευμένα συνεργεία εγκατάστασης με πλήρη εξοπλισμό εργαλείων και οχημάτων και παντός τύπου εγκαταστάσεις και ειδικές εφαρμογές.
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                Σε συνεργασία με τον πλέον αξιόπιστο φορέα πιστοποίησης TÜV AUSTRIA HELLAS, πραγματοποιεί αρχικούς και περιοδικούς ελέγχους για κάθε τύπο ανελκυστήρα.
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                    Κερδίστε 3 Μήνες Δωρεάν
Τεχνική Υποστήριξη

                    

                    
                        ΚΑΙ
ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση εργασιών για την πιστοποίηση του ανελκυστήρα σας.

                    **οι προσφορές ισχύουν για κάθε νέο πακέτο μηνιαίας συντήρησης
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                    Γιατί να μας επιλέξετε

                
                         

	Για την εμπειρία μας σε πάνω από 1300 έργα σε Ελλάδα & εξωτερικό
	Για τα καινοτόμα αποκλειστικά μας συστήματα αυτοματισμών που σας προσφέρουν εξοικονόμηση ενέργειας και καλύπτουν και την πιο απαιτητική εφαρμογή
	Για την γκάμα των επιλογών που σας προσφέρουμε σε προϊόντα (θάλαμοι, πόρτες, αναβατόριο σκάλας κλπ.)


                
                

                
                    

	άμεση ανταπόκριση σε βλάβες
	δυνατότητα 24ωρης Εξυπηρέτησης
	εξειδικευμένα μας συνεργεία
	τεχνογνωσία σε μεταλλικές κατασκευές
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                                Τα έργα που έχουν υλοποιηθεί περιλαμβάνουν ξενοδοχειακές μονάδες, ιδιωτικές κατοικίες και τελευταίας τεχνολογίας κατασκευές σε Ελλάδα και εξωτερικό.
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            Έργο στην Ολλανδία

            
                Το καλοκαίρι του 2018 πραγματοποιήθηκε η ολοκλήρωση της εγκατάστασης του ανελκυστήρα στην Ολλανδία.
            

            ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
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            Πανοραμικός-Κρήτη

            
                Το καλοκαίρι του 2018 πραγματοποιήθηκε η ολοκλήρωση της εγκατάστασης του ανελκυστήρα στην Κρήτη.
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            Ανελκυστήρες στην Κατερίνη

            
                Εγκατάσταση υδραυλικών ανελκυστήρων ατόμων - Dufundo στην Λεπτοκαρυά 
Κατερίνης.
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            Ανελκυστήρας ΞΧ στη Χαλκιδική

            
                Μηχανικός ανελκυστήρας MRL (χωρίς μηχανοστάσιο) με ανάρτηση 2:1, 10 στάσεων, με πίνακά μας με ηλεκτρονικό έλεγχο PLC.
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                ΦΟΡΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

                
                    Επικοινωνήστε μαζί μας στο +30 2310 489080 ή συμπληρώστε τη φόρμα
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                        Η τεχνική εταιρεία ανελκυστήρων ΑΝΔΡΟΝΑΚΗΣ Α.Ε. δραστηριοποιείται στον χώρο από το 1978.
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    Αυτός ο ιστότοπος αποθηκεύει cookies στον υπολογιστή σας. Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται για να βελτιώσουν την εμπειρία χρήσης του ιστότοπου μας και να μας βοηθήσουν να σας παρέχουμε προσωποποιημένες υπηρεσίες, τόσο σε αυτό το site όσο και σε άλλα μέσα.
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